

把人一生最上好的倒在主頭上，主就記念，所花費的光陰、心血，也必得記念，在主看來是算得數的。第二，保羅在行傳二十章對以弗所長老表白，說：「我却不以性命爲念，也不看爲寶貴，只要行完我的路程，成就我從主耶穌所領受的職事，證明神恩惠的福音。」（徒二十一）這說明人的生存是爲了完成神所命定人走的路程，成就從主所領受的職事，證明神的福音。

保羅的日子可蒙神記念，不是因他的事業、成就；而是因爲「那美好的仗已經打過了，當跑的路已經跑盡了，所信的道已經守住了：」（提後四

今天，主同樣命令你我「去使萬民作我的門徒」（太廿八19）；「把我教會建造在這磐石上」（太十六18）；「餵養我的小羊」（約廿一15下）：

這是我們的路程，職事和福音。你能數算你的日子，看有多少是花在主的事上，蒙主記念嗎？

「那時敬畏耶和華的彼此談論，耶和華側耳而聽，且有記念冊在祂面前，記錄那敬畏耶和華思念祂名的人。」（瑪三16）

最近連續有三位弟兄姊妹因病去世，有年長的，中年的，亦有年輕的。傳道書十二章說要「趁着年幼：當記念造你的主」（一節），到底我們該如何過日子，才能蒙神記念，不至虛度呢？

第一，馬太廿六章一個女人用香膏澆在主耶穌的頭上，門徒很不喜悅，主却說：「普天之下，無論在甚麼地方傳這福音，也要述說這女人所行的

——求神指教我們怎樣數算自己的日子，好叫我們得着智慧的心。

詩九
12



家訊

70

編輯：香港教會總執事室
出版
地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106

官秀區
膳食服事交通節錄

目前在職兄姊有一百多人，都在壯年，不少已成家，但至今這一批人尙未完全發揮功用。近日有弟兄有見及此，爲此禱告，並提出交通，呼召在職青年也起來擔起整個家。連續兩個週六晚，弟兄姊妹很有感覺，相繼交通分享，先在週六晚操練盡功用，後盼望在主日以至各種服事及福音上，均能各展所長，如此本區生命的度量，將加倍顯出。

爲這些教會的中堅份子，請肢體多代禱記念，叫聖靈有更大的出路。

本區少年及年長聖徒，近日盡功用的情況十分普遍，尤其在聚會中，少年學生與中老年都全力以赴，全區的托住力在於一批老肢體，代禱照顧、牧養，不遺餘力。全區的動力，却在青少年學生，有弟兄甚至說港島區的好些聚會及教會性聚會都像是少年聚會一樣新鮮活潑。但是在職的聖徒又如何？

港島區

各區動態

把種種情況、決定帶到主前，讓主

所以弟兄們，當從你們中間選出七個有名聲，被聖靈充滿，智慧充足的人，我們就派他們管理這事。

元朗區



本區聖徒近多爲應屆會考的肢體代禱，幫忙他們補習英文及數學。暑期中教會少年活動不少，深盼在新界區成全一批少年，作主合用的器皿。

荃灣快訊

本區週二晚爲在職弟兄姊妹代禱，求主復興教會中這一大批器皿。有四十位在職聖徒參加禱告。

回憶在你家聽福音之前，憂慮得很，感覺麻木。重生後方知神聖生命裏並無憂慮；收到一位朋友來信。憶想前年我去看他，他愁容不展，因為考試落第；並告訴他禱告乃是呼吸神，凡我們所有的好像碳氣，凡神所有的好像氧氣，禱告就是把一切不該有的呼出，把神一切都吸入。

當我傳福音時，有人提出相反意見，叫我不要分散他的思想，讓他好好溫習。我却講出自己重生的體驗，求主耶穌基督的神，榮耀的父，賜給我們智慧和啟示的靈，首先消除我們裏面的障礙，如此對學習更有利。後來他以優異成績考入大學：屬靈的話語一遍一遍，反覆的讀，其味無窮。這是聖靈的奧祕。

以下是一位朋友旅行經香港，得救受浸，回家後至今二載，自他來信的摘錄，提到對主的經歷和爲主傳福音的美好體驗。

海外來鴻

舅父母大人：告訴你們一個好消息，我的小孩已接受全能的主耶穌了，每天晚上睡前必禱告：人問他耶穌在哪裏？他說耶穌是看不見的神，祂在空氣裏，到處都有：

主恩同在

主內弟兄××上

(另一位初信者的來信)

主內弟兄××

不騙你們，這封信我分了三天才寫完，昨天去照顧一家初得救的越南弟兄姊妹：。測驗前一晚有禱告聚會，我只有一小時溫習，測驗好重要；最後將事交託主，開開心心去聚會，會後重新得力，回家後馬上讀書，主真記得很好，真感謝主！會考的弟兄姊妹阿，對主有信心就必得救，應常常轉向主，讓主與你們同在；我也爲你們禱告，主必保守、記念你們。

現在我每星期除了主日聚會，也去禱告聚會，星期六有空則去兒童聚會，陪伴兒童。

弟兄姊妹們：你們的靈好嗎？從××來信中知道主日會所坐滿了人，甚至坐到走廊；願主在香港有復興！

我知道李廣璋弟兄和Kiss潘結婚，真高興，少年人更加高興。

我知道從前我的學校中已有七八位弟兄，我真是又驚又喜；現在給他們一句經節：「彼得和衆聖徒回答，順從神，不順從人，是應當的。」（徒五29）

：在香港實在受世界吸引，就算在會所也被乒乓波、康樂棋吸引去；但在這裏，沒有甚麼東西好玩，所以可集中在神話語裏。每天早上都讀路加福音和加拉太生命讀經，下午看屬靈書籍，晚上一家一聚會。

(以下摘錄自一位少年弟兄從澳洲的來信。他不久前在港島學生中心得
教。)

見證

過去一年，他時常進出醫院，雖然在病痛中，他仍不忘傳福音的負擔，更常勸親友拆除偶像。住院期間，時常向他附近的病人傳福音。有兩位同是患癌的病人，藉着他的傳福音而得救。一有機會出院他就帶他們來聚會，並送給他們聖經詩歌；照弟兄的家境來說（五個孩子，生活全由太太工作支持家計），真像寡婦所投的兩個小錢，盡其所有爲着主。

每次弟兄們去探望他，馬弟兄都常常禱告，更渴慕聚會。

弟兄在最後旅程中真是爲主作了美

報告

六月五日（主日）爲全教會集合聚會，第一堂：八時正；第二堂：十時卅分。
六月一日至十五日，教會書室有大量書籍以低價出售，詳情請留意各區書報服事海報。

婚記

陳穎乾弟兄與梅恩穎姊妹定於六月四日下午三時三十分在大會堂婚姻註冊處舉行婚禮，歡迎弟兄姊妹參加。